O Mviiotop Iloone

1. Baoweiov I. KaAAtakpavn

o) Eav elvat aAnBic Tt i yAwooa tol péAovioc aidvog Ba elval 1) olwmnr, TOTe 6
lwond, 6 Mviotwp THc MapBévou, elval TOTOC TOU AVOPWIOU TOU MEAAOVTOC
ai®vog.

Itd evayyeAla 6&v Staocwletal kavevag Aoyog tou, 6&v avadEpeTal Kapld cuvopAia
Tou. MNepypadovrtal povo ol okéPelg Tou Kol ol évépyelég tou. Mpooeyyilel 10
pHuothpLo tiic adatng kévwong tod Yiol kat Adyou to0 Oeol p& d€og, mepioken kal
owwnr. Ku otav Aoywopol audiBoAiag tov katakAvlouv, kL Otav N toapaxn tol
npogevel avuntodopo PUXLKO TTOVO, TOTE AAEL O 00PAVOG.

B) AANAQ GC TTAPOUHE TA TIPAYHATA ATtO TNV apxn. O lwond EmAExOnke otd KatwdAL
o0 yNnpatog tou va yivel mpootatng kat puAag thig Mapbévou. ‘Ouwg ot SlapkeLa
T ¢ pvnoteiag, Ekeivn Bp€Onke €ykuog «€k Mvelpatog Ayiou». TO yeyovog a0To tol
TipokAAeoe audLBolisg kat thv Bswpnoe «kAepiyapo». TUpdwva pe Tov month tol
AkaBiotou “Ypvou: «ZaAnv &€vboBev €xwv Aoylopiv audiBolwy, 6 cwdpwv lwond
£tapaxon».

v) H tapaxn avtn «petadpalstary pe yAadpupo kal Spapatikd Tpomo amo GAAo
Opvwoo: «Tade Aéyel lwond mpog tv MNapbévov: Mapla, Ti o Spapa tolTo, 0 €v ool
teBcapal; Amop® Kkal &€lotapal, katl Tov volv katamAntropal. Avtl TIuig, aioxvnv:
avt’ ebdpoolvng, TAV AUTINV: avtl Tol énatveiobal, Tov Poyov pol mpoaonyayeg. OUK
ETL d€pw Aoutov, TO OVELSOG AVOpWTWY: UTIO Yap Lepéwv €K ToD vaol w¢ GUEUTTOV
Kuplou o€ mapéAafov: kal ti Td OpwueVOV;».

&) “Opwg mopd ToUg Aoylopouc, €meldh O Twond ATav eVoePhc Kal Sikawog, d&v
BéAnoe va Slamounevoel T Maplap. Anodacios va SLaAUoEL TOV dppafwva XweLg
énionun Stadikaoia. Tote akplBiC Eudaviotnke otov Umvo tou Gyyelog Kupiou kai
100 eine: «lwond, Amdyové Tod AaPis, Un SLOTACELS VA TTAPEL OTO OTITL COoU TN
Maplay, yoti to moidl mol mepPLUEVEL TTPOEPXETAL ATIO TO Aylo MNvelpa. Od yevvroel
Y10, kal Ba tol dwoelg T0 dvopa Incolc, ylati avtog 6 cwoel TO Aad Tou Amo Tig
auaptieg tou» (Math. 1, 20-21).

€) 0 lwond eivat povasdikd Tpdowmo, SLOTL AKoAoUONOoE THV 680 TS KAPSLAC Kal dxL
™V avotnpotnta tol vOopou. Xapaktnpiotnke O6ikalog, mapotl O&v Euelve
TIPOOKOAANUEVOG OTOV TTAAALO VOO, TOV Omolo UTEPEPRN ouVEPYWVTAS OTO EPYO TG
xapttog. "Eyve dtakovog tfig véag Slabrkng, oxt tol ypdupatog tod vopou aAAa told
Mvevpatog tod Oeol. «TO yap ypAUUa AOKTEVVEL, TO 6€ nvelpa {womolel» (B’ Kop.



3, 6). E€aM\ou, 1 xplotiavikn dikatoouvn PBploketal mEpa Kal mAavw Amo ta Opla
omnolacdnAmote MPookOAANoN¢ oto ypappa tod vouou.

Mnyn: lepd Movn Ayiou lwavvou Kapéa



